

НАША ОБЩАЯ ЗАДАЧА—НЕ ОСЛАБЛЯТЬ УСИЛИЙ В БОРЬБЕ ЗА МИР

Недавно Советский Союз по приглашению председателей Совета Союза и Совета Национальностей Верховного Совета СССР посетили председатели палат парламента Бирманского Союза Сао Шве Тайк (председатель Палаты депутатов) и Бо Хму Аунг (председатель Палаты национальностей) вместе с сопровождающими их лицами. Наш корреспондент попросил председателей палат ответить на некоторые вопросы.



Вопрос: Каковы ваши впечатления о пребывании в Советском Союзе?

Ответ: Мы выражаем нашу искреннюю благодарность Верховному Совету СССР за приглашение в Советский Союз. Мы горячо благодарим сопровождавших нас двух депутатов Верховного Совета, которые сделали наше пребывание здесь столь же приятным, сколь и полезным.

Мы провели в Советском Союзе три недели. За это время мы посетили Москву, Ленинград, Сталинград, Сочи, Тбилиси и Сталинабад. Всюду нам был оказан исключительно теплый прием. Нас встречали, как родных людей, вернувшихся на родину после долгого отсутствия.

Мы восхищены всем виденным. Во время нашего пребывания в СССР был запущен в Космос третий искусственный спутник Земли. Мы, к сожалению, не специалисты, чтобы в полной мере оценить все его огромные достоинства, но мы поражены огромным техническим прогрессом, достигнутым Советским Союзом. Мы никогда не представляли себе, что можно проделать такую огромную работу в области экономического и научного развития в такой короткий срок.

Вопрос: Что вы можете рассказать о деятельности парламента Бирманского Союза в борьбе за мир и ликвидацию международной напряженности?

Ответ: Бирманский Союз желает мира так же искренне, как и СССР. Только в мирных условиях возможно нормальное экономическое и культурное развитие наших стран. Мы со своей стороны сделаем все возможное, чтобы содействовать разрядке международной напряженности.

В марте 1957 года парламент Бирмы принял резолюцию, призывающую запретить испытания атомного и водородного оружия, считая, что эти испытания представляют огромную опасность для дела мира.

Мы приветствуем решение Верховного Совета СССР об одностороннем прекращении испытаний термоядерного оружия. Это решение — важный шаг на пути ослабления «холодной войны».

Мы хотим передать читателям журнала «Современный Восток», что наша общая задача состоит сейчас в том, чтобы не ослаблять усилий в деле укрепления мира, способствовать утверждению во всем мире пяти принципов мирного сосуществования.

Да здравствует мир во всем мире!